

Nr. 1000/03.12.2020

Către,

Unitățile școlare din județul Gorj

În atenția d-nei/D-lui Director

Autoritatea de Supraveghere Financiară și Institutul de Studii Financiare, în colaborare cu Casa Corpului Didactic Gorj, organizează în data de **08.12.2020**, intervalul orar **16.00 -18.00**, un webinar în cadrul programului **"Start 2 Teach"**, care are ca obiectiv principal furnizarea unui suport științific în cadrul orelor de Educație financiară și la care pot participa cadrele didactice din învățământul preuniversitar.

Autoritatea de Supraveghere Financiară și-a asumat un rol activ în domeniul educației financiare, dezvoltând programe diverse, adresate mai multor grupuri țintă, cum ar fi: elevii de școală primară/gimnazială/liceală, studenții, populația activă, formatorii (profesori, lectori, media etc.) ș.a. Pentru a stabili premisele unei educații financiare durabile pe termen lung, generația școlară (învățământ primar, gimnazial și liceal) are nevoie de stabilirea unei baze solide de educație financiară care poate fi realizată prin intermediul învățământului școlar. Unul dintre obiectivele urmărite este acela de a realiza programe dedicate personalului din învățământul preuniversitar, care au drept țintă creșterea nivelului de cunoștințe și abilități financiare, necesare atât direct, pentru participanți, cât și indirect, participanții fiind la rândul lor formatori pentru elevi. Este deopotrivă important de reținut faptul că educația financiară este parte a programelor școlare, profesorii putând beneficia, prin astfel de programe, de dobândirea unor noi cunoștințe și capacități de specialitate.

Având în vedere informațiile prezentate, avem rugămintea de a disemina activitatea în unitatea școlară și de a facilita participarea cadrelor didactice interesate. Facem precizarea că activitatea este gratuită și se va finaliza prin eliberarea adeverințelor de participare.

Înscrierea se face prin accesarea site-ului Casei Corpului Didactic Gorj, www.ccdgorj.ro și prin completarea formularului de înscriere din secțiunea "Anunțuri". În data de **07.12.2020** participanții înscriși vor primi un **link** de logare.

Cu deosebită considerație,

Director CCD Gorj,

Prof. Daniela Vulpe

